

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Сообща работа спорится

Отчет главы администрации – это всегда подведение итогов о проделанной работе, о выполнении наказов избирателей, обсуждение важных вопросов, касающихся экономического и социального развития сельского поселения или района в целом. Состоялся отчет главы администрации сельского поселения и в селе Шанский Завод. Прослушать главу сельской администрации Олеся Васильевну Губину пришли местные жители, в числе которых были учителя Шанско-Заводской средней школы, руководитель местного сельхозпредприятия Г.М. Алидибиров и многие другие, а также представители района: глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, советник губернатора Калужской области, депутат районного Совета В.А. Шалаев, начальник районного отдела сельского хозяйства Ю.М. Немов.

В своем отчетном докладе О.В. Губина отразила все стороны развития поселения, сообщив о том, что демографическая ситуация в поселении ухудшилась по сравнению с прошлым годом в два раза. На 1 января 2014 года численность населения составила 320 человек (391 человек в 2012 году). Бюджет МО СП «Село Шанский Завод» за 2013 год по расходам составил 97 процентов (3 010 142 руб.), по доходам - 99,3 процента (2 767 629 руб.) к годовому прогнозу поступлений, в том числе собственных доходов - 1 102 630 руб.

Глава сельской администрации сказала, что в течение 2013 года в данном сельском поселении было закрыто помещение почтовой связи, поселение стало обслуживаться передвижным почтовым отделением. Как положительный факт было отмечено образование на территории поселения нового предприятия ООО «Шанский Завод», руководитель которого А.П.

Музгук. Основное направление развития предприятия – лесопроизводство и строительные работы. Пока что предприятие в процессе развития, но для местных жителей в будущем это новые рабочие места, что не может не радовать.

Основным направлением в работе администрации МО СП «Шанский Завод» в 2013 году была работа по благоустройству. Так, по итогам областного конкурса по благоустройству, в котором данное поселение в 2012 году приняло участие, им был выигран грант в размере 550 тысяч рублей с софинансированием из местного бюджета в размере 18 тысяч рублей. Выигранные денежные средства были использованы в трех направлениях, первое из которых – устройство тротуарной дорожки к фельдшерско-акушерскому пункту. В этом году на эти деньги планируется проведение ремонта забора и выпиливание старых деревьев возле ФАПа. Для выполнения этой работы депутатами сельской думы запланировано проведение субботника,

в этом им пообещали оказать помощь и поддержку главный врач районной больницы Ю.В. Самсонов.

Средства от гранта были использованы также и для установки и обустройства детской площадки на улице Центральной, на сумму 149 тысяч рублей. Совместно с Медынским, Износковским, а также Шанско-Заводским школьным лесничествами по периметру детской площадки были высажены молодые сосны. При активной поддержке и помощи родителей и просто активных жителей поселения работу по благоустройству детской площадки планируется продолжить в наступившем году.

Третьим направлением использования средств от гранта стала установка 24 светодиодных светильников в центральной усадьбе, селе Шанский Завод, на сумму 308 тысяч рублей. Светильники, закупленные сельской администрацией

еще одной статьей затрат поселения является содержание дорог в зимнее время. Договор на расчистку дорог в 2013 году был заключен с агроФирмой «Шанский Завод», затраты составили 130 тысяч рублей. В декабре 2013 года администрацией поселения было приобретено бульдозерное оборудование (грейдерный нож) на сумму 45 тысяч рублей для трактора МТЗ-80 и заключен договор на очистку дорог от снега с ИП Сошникова.

За прошедший год на текущий ремонт дорог израсходовано 135 тысяч рублей. Была приобретена песчано-гравийная смесь для ремонта дороги на деревни Становое и Шевнево. Хотелось бы отметить жителей этих деревень, которые самостоятельно ремонтируют дорогу каждый год: В.В. Барейша, В.Г. Илюшина, И.П. Заикину. В 2014 году в поселении запланировано проведение ремонта дороги по улице Миллионной и в деревне Бизяево. Сметы на проведение работ уже подготовлены.

Больным вопросом для данного поселения, как, впрочем, и для большинства других поселений в нашем районе, остается вопрос по вывозу ТБО. В 2013 году затраты из бюджета на вывоз мусора в Шанском Заводе были в два раза больше, чем в 2012 году, но и вывезли мусора в два раза больше. В 2013 году приобретены и установлены контейнерные площадки.

Для профилактики в области противопожарной безопасности администрации выделили пожарную бочку, в поселении создана добровольная пожарная дружина, ежегодно в летний период проводится опашка и окос травы на наиболее пожароопасных участках территории поселения.

В своем докладе О.В. Губина также сказала о том, что в 2013 году администрацией поселения, совместно с депутатами сельской думы, выполнено большинство наказов избирателей. Также рассказала о мероприятиях, проведенных совместно с Шанской Заводской школой и библиотекой.

В завершение своего отчета глава администрации поблагодарила всех жителей сельского поселения, тех, кто не остается



В президиуме: (слева направо) В.А. Шалаев, В.В. Леонов, О.В. Губина.



Выступает руководитель сельхозпредприятия ООО «АгроФирма Шанский Завод» Г.М. Алидибиров.



В зале собрания.

равнодушным к проблемам поселения, поблагодарила Медынское лесничество, агроФирму «Шанский Завод», Износковское лесничество и ООО «Шанский Завод» в безвозмездной помощи сельской администрации.

Слова благодарности были сказаны и в адрес губернатора Калужской области А.Д. Артамонова, администрации Износковского района в лице В.В. Леонова, советника губернатора, депутата районного Совета В.А. Шалаева, которые оказали помощь и поддержку в положительном решении вопроса по строительству моста через реку Шаня в деревню Павлищево. Строительство этого моста было в наказах избирателей, этот вопрос был первостепенной проблемой местных жителей более десяти лет, сегодня строительство моста ведется хорошими темпами.

Ответили на вопросы присутствующих и представители района В.В. Леонов, В.А. Шалаев и Ю.М. Немов. Собравшихся в этот день в зале сельской администрации местных жителей интересовало, например, когда в их сельском поселении будет установлена станция по обезжелезиванию питьевой воды, вопрос по дополнительному освещению улиц, возможности оказания помощи в заготовке кормов для личного подсобного хозяйства, ремонту дороги Шанский Завод - Медынь. Все вопросы были записаны в установленном порядке, на многие был дан ответ, для решения некоторых нужно время.

Глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов рассказал местным жителям о развитии района и его планах на будущее, о строительных работах, проводимых на его территории, о начале работ по реконструкции здания детского сада в селе Износки, скромном открытии детского сада при Шанской Заводской школе. Владимир Викторович рассказал об участии нашего района в целевых программах, о необходимости привлечения в район инвесторов, отметил он и хорошую, плодотворную проведенную работу главы администрации сельского поселения О.В. Губиной.

О развитии животноводства и строительстве в районе современной роботофермы рассказал начальник отдела сельского хозяйства Ю.М. Немов, о сегодняшнем дне и дне завтрашнем данного сельского поселения, а также о депутатской деятельности рассказал В.А. Шалаев.

Приятным завершением встречи стало награждение. От администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов вручил благодарности за активную общественную деятельность, пожелав здоровья, счастья и благополучия, жителям поселения И.П. Заикиной и В.А. Шалаеву.

От избирательной комиссии Калужской области Почетной грамотой была награждена председатель Шанской Заводской избирательной комиссии С.И. Баранова.

Т.ШИШКОВА.
с. Шанский Завод.

По итогам года

7 февраля в культурно-спортивном центре «Олимп» с. Износки состоялось общее собрание актива и жителей МР «Износковский район», на котором был заслушан отчетный доклад главы администрации Износковского района В.В. Леонова «Об итогах социально-экономического развития МР «Износковский район» за 2013 год и задачах на 2014 год». В работе собрания приняли участие заместитель губернатора Калужской области Р.А. Заливацкий, представители региональных министерств, территориальных структур федеральных органов исполнительной власти Калужской области.

Более подробную информацию о собрании, а также текст отчетного доклада читайте в следующем номере газеты «Рассвет».

ОФИЦИАЛЬНО**Надежный помощник в сфере ЖКХ**

В регионе начал работать второй в России колл-центр при Государственной жилищной инспекции. Он позволит повысить информированность населения в вопросах ЖКХ и усилить контроль за организациями, работающими в этой сфере

4 февраля губернатор Анатолий Артамонов принял участие в открытии колл-центра Государственной жилищной инспекции Калужской области.

Специалисты центра будут оказывать консультативную помощь жителям региона в решении проблем в жилищно-коммунальном хозяйстве, а также разъяснять гражданам их права и обязанности в данной сфере. Основным преимуществом службы является обеспечение оперативного взаимодействия населения с аварийно-диспетчерскими службами, предприятиями и организациями ЖКХ, с органами государственной власти и местного самоуправления.



За четыре дня работы колл-центра в тестовом режиме сюда поступило порядка 150 обращений от калужан. Они касались проведения аварийных работ, качества предоставления коммунальных услуг, ремонта и содержания многоквартирных жилых домов.

Отметив актуальность создания в области колл-центра Государственной жилищной инспекции, Анатолий Артамонов подчеркнул, что его деятельность будет способствовать повышению качества услуг в сфере ЖКХ. «Ни одна заявка не останется без внимания... Каждое обращение граждан должно стать предписанием инспекции для управляющих компаний. Это заставит их работать», – резюмировал глава региона.

Справочно:

Колл-центр Государственной жилищной инспекции Калужской области – второй в России. Первый подобный проект реализован в Москве. Телефонные линии колл-центра работают круглосуточно. Свои вопросы, жалобы и предложения о работе жилищно-коммунальной сферы можно направлять по телефонам: (4842) 27-99-87; 8-800-450-00-60; (4842) 27-77-77, 8-800-450-01-01.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Отчетный доклад главы администрации сельского поселения состоялся в Извольске. О том, какие работы были проведены здесь в 2013 году, доложил недавно избранный на эту должность исполняющий обязанности главы администрации СП «Село Извольск» В.Г. Мошак. На отчетном докладе присутствовали представители района: заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков, начальник отдела архитектуры и муниципального хозяйства Н.Ю. Апросин, заместитель начальника МФЦ Калужской области по Износковскому району М.В. Василькова.

Собрание проходило в Извольском Доме культуры. Людей пришло немало, ведь жители понимают, что у них на селе грядут большие перемены.

В своем отчетном выступлении Василий Григорьевич отметил, что СП «Село Извольск» включает в себя пять населенных пунктов, численность населения составляет 321 человек, в прошлом 2013 году численность рожденных детей в данном поселении превысила смертность.

Перечислив все учреждения, находящиеся на территории поселения, он особо выделил сельхозпредприятие ООО «АПК «Извольский», руководит которым К.Н. Злобин. Предприятие молодое, но, благодаря его развитию, в 2013 году им уже было собрано 560 тонн зернобобовых, 50 тонн ячменя, 260 тонн озимой пшеницы, 63 тонны трикапле, 140 тонн ярового ячменя, 6 тонн люпина, 0,8 тонны гороха, 40 тонн вики, 40 тонн рапса. Для откорма скота заготовлено 50 тонн соломы, 550 тонн сена и 96 тонн силюса. Число личных подсобных хозяйств в поселении составляет 112, дачных хозяйств - 38.

Доложив о бюджете МО СП «Село Извольск» за 2013 год, планах, расходах, экономии бюджета, Василий Григорьевич сказал о том, что администрации поселения необходимо активизировать работу по выявлению бесхозного имущества и неоформленных земельных участков, а также о том, что в 2013 году в Извольском сельском поселении было введено в эксплуатацию 519 кв. м жилья.

Как и большинстве поселений, в Извольском основным направлением в работе администрации было благоустройство. При поддержке московских спонсоров на братскую могилу в поселении была изготовлена дополнительная мемориальная плита, на ранее установленные плиты с именами погибших воинов была внесена еще 91 фамилия. Совместно с учащимися Извольской школы, администрацией и местными жителями в селе Извольск было посажено 128 деревьев и кустарников.

Ремонт дорог был и остается для поселения больным вопросом. В 2013 году администрации поселения удалось найти деньги и подремонтировать дорогу на улице Центральная и очистить на ней дорожные трубы, также

Будущее зависит от настоящего



В президиуме: (слева направо) А.М. Сурков, В.Г. Мошак (зчитывает доклад), О.А. Валуева.

работы по очистке труб были проведены на улице Молодежной, здесь был произведен ямочный ремонт.

Борьба с мусором ведется в каждом сельском поселении нашего района, вот и в Извольском, нехотя относясь к тому, чтобы заключать договоры с МУП «Калужский лес», местные жители вывозят самовольно мусор, кусты деревьев, мебель и сломанную технику куда угодно, желая в то же время жить в чистоте. Вопрос цивилизованной организации вывоза мусора в данном поселении сейчас обсуждается с руководителем АПК «Извольский» К.Н. Злобиным, также администрация сельского поселения обратилась в министерство жилищно-коммунального хозяйства и строительства Калужской области с просьбой установить большой мусорный контейнер на дороге Извольск - Агарыши. Сказал слова благодарности он и в адрес спонсоров мероприятий, проводимых в сельском поселении: директора ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобина, частного предпринимателя А.Г. Руденко, местных отделений партий «Единая Россия» и «Справедливая Россия».

Рассказывая о жизни поселения, В.Г. Мошак также сказал и о том, что в перспективе администрация МО СП «Село Извольск» планирует вступить в программу по строительству дорог и благодаря этому сделать ремонт дорог Извольск - Семеновское, а также закончить газификацию сельского поселения и т.д. Планов много, что удастся - время покажет.

После завершения отчетного доклада представитель районной администрации А.М. Сурков вспомнил добрым словом безвременно ушедшего бывшего главу администрации МО СП «Село Извольск» А.Н. Присягина, Р.В. Тимофеев, А.М. Акимов, семьи О.Р. Емельяновой, А.А. Котельникова, В.В. Акимова, П.Н. Коврига и многие другие.

В 2013 году Извольское сельское поселение приняло участие в областном конкурсе «Самое благоустроенное муниципальное образование области», это было первое участие поселения в подобном конкурсе. И пусть в первый раз победу одержать не удалось, здесь надеются, что в 2014 году удача им улыбнется.

Много добрых слов сказал в своем докладе Василий Григорьевич и о культурной работе, проведенной и проводимой Извольским Домом культуры

при котором вот уже более 15 лет существует ансамбль художественной самодеятельности «Око-лица». Надо сказать, что на сегодняшний день это практика единственный сохранившийся самодеятельный ансамбль в Износковском районе, который при всех имеющихся трудностях продолжает дарить свое творчество его жителям. Исполняющий обязанности главы администрации СП «Село Извольск» В.С. Мошак сказал добрые слова в адрес участников ансамбля О.А. Валуевой, С.В. Катковой, Е.А. Злобиной, Р.В. Тимофеева, С.А. Ва-

сильевой, Р.Д. Шишковой и руководителя ансамбля Т.Б. Шишковой. Сказал он и о достижениях спортсменов извольской команды, которые на протяжении пяти лет, под руководством наставников В.В. Зезюлева и А.Н. Присягина, одерживают победу в районных спортивных соревнованиях, посвященных Дню молодежи. Сказал слова благодарности он и в адрес спонсоров мероприятий, проводимых в сельском поселении: директора ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобина, частного предпринимателя А.Г. Руденко, местных отделений партий «Единая Россия» и «Справедливая Россия».

Рассказывая о жизни поселения, В.Г. Мошак также сказал и о том, что в перспективе администрация МО СП «Село Извольск» планирует вступить в программу по строительству дорог и благодаря этому сделать ремонт дорог Извольск - Семеновское, а также закончить газификацию сельского поселения и т.д. Планов много, что удастся - время покажет.

После завершения отчетного доклада представитель районной администрации А.М. Сурков вспомнил добрым словом безвременно ушедшего бывшего главу администрации МО СП «Село Извольск» А.Н. Присягина, Р.В. Тимофеев, А.М. Акимов, семьи О.Р. Емельяновой, А.А. Котельникова, В.В. Акимова, П.Н. Коврига и многие другие.

В 2013 году Извольское сельское поселение приняло участие в областном конкурсе «Самое благоустроенное муниципальное образование области», это было первое участие поселения в подобном конкурсе. И пусть в первый раз победу одержать не удалось, здесь надеются, что в 2014 году удача им улыбнется.

Много добрых слов сказал в своем докладе Василий Григорьевич и о культурной работе, проведенной и проводимой Извольским Домом культуры

риорий». Подготовленный проект для участия в программе будет Извольским сельхозпредприятием представлен уже в марте. Необходимым условием для вхождения в данную программу является развитие сельскохозяйственного производства. Вопрос об участии в данной программе будет решаться на конкурсной основе вначале на областном, а потом на федеральном уровне. В случае вхождения в данную программу Извольское сельхозпредприятие будет иметь возможность масштабного строительства, а именно: ранее запланированное строительство 20 домиков для сотрудников предприятия будет возможным построить с подведением к ним всех необходимых городских коммуникаций. Станет возможным ремонт дороги в селе Извольск на улице Зеленой, ведущей к месту будущего строительства, а также строительство в селе Извольск новой школы и, возможно, небольшого сельского Дома культуры. Сегодня работы по вхождению в эту программу еще ведутся, хочется верить, что удача будет на стороне АПК «Извольский» и, соответственно, жителей села Извольск.

Но в планах руководителя АПК «Извольский» К.Н. Злобина - развитие хозяйства и в третьем направлении - развитие промышленности. С этой целью здесь намечено приступить к строительству завода по производству железобетонных изделий, запуск которого, при условии удачного лицензирования, запланирован на первую половину 2015 года. На данном предприятии будет организовано производство фундаментных плит, тротуарной плитки, колодезных колец и других изделий, имеющих спрос на рынке. На данном предприятии возможно трудоустройство от 10 до 15 человек местных жителей.

Много слов благодарности было сказано в адрес Константина Николаевича Злобина, который помогает жителям поселения решать их вопросы, поддерживает личные хозяйства, помогает школе, сельскому Дому культуры, активно участвует в жизни села.

В завершение представитель администрации района Н.Ю. Апросин хотел полного взаимопонимания между главой сельской администрации и жителями поселения и плодотворной дальнейшей работы по всем направлениям. Заместитель начальника МФЦ Калужской области по Износковскому району М.В. Василькова рассказала об услугах, предоставляемых жителям района недавно открывшейся организацией.

По окончании собрания глава МО СП «Село Извольск» О.В. Валуева зачитала резолюцию, после принятия которой собравшиеся дали положительную оценку выполненной работе и с уверенностью в завтрашнем дне отправились по домам. Несомненно, то, каким будет их завтрашний день, им уже показал день сегодняшний, породивший надежду и ожидания.

**Т. БОРИСОВА.
с. Извольск.**

ОФИЦИАЛЬНО

В Износковском районе в 2014 году построят роботизированную ферму на 600 голов

Глава районной администрации Владимир Леонов отчитался о социально-экономическом развитии муниципального образования в 2013 году и планах на 2014 год

7 февраля заместитель губернатора Руслан Заливацкий принял участие в совместном заседании администрации Износковского района, регионального кабинета министров и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти области.

Выступая с отчетным докладом, глава районной администрации Владимир Леонов отметил, что в консолидированный бюджет района в 2013 году поступило 274,5 миллиона рублей доходов. Это на 15 процентов больше к уровню 2012 года. Расходы районного бюджета сохранили социальную направленность. Муниципалитет принял активное участие в софинансировании федеральных и областных программ, в частности, по ремонту и строительству зданий и сооружений. В прошлом году на выделенные средства начата реконструкция незавершенного строительства здания больницы под детский сад. В нем будет создано 6 групп на 110 мест. Подведены все коммуникации, продолжается монтаж очис-

тных сооружений, закуплено необходимое оборудование. Открытие детского сада запланировано к новому учебному году.

В аграрном секторе района действуют три крупных сельхозпредприятия - СХПК «Холмы», ООО «АгроФирма Шанская Завод» и ООО «АПК «Извольский». Объем производства валовой сельскохозяйственной продукции в прошлом году составил 57 миллионов рублей. В АПК «Извольский» в 2014 году запланировано строительство роботизированной фермы на 600 голов дойного стада. По программе «Социальное развитие села Калужской области» пять человек получили субсидии на строительство и приобретение жилья.

Основные задачи в социальной сфере в 2013 году были направлены на обновление образовательных стандартов, поддержку одаренных детей, сохранение и укрепление здоровья школьников, улучшение материально-технической базы образовательных учреждений. В целях доступности медицинских услуг для населения подключен терминал для электронной записи на прием к врачам центральной районной больницы и другим лечебным учреждениям. Открылся новый фельдшерско-акушерский пункт в д. Ореховня, отремонтирован ФАП в п. Мятлево. В рамках реализации при-

оритетного национального проекта «Здоровье» в 2014 году планируется дальнейшее развитие первичной медико-санитарной помощи, проведение диспансеризации взрослого населения и подростков в возрасте до 14 лет, совершенствование скорой и неотложной медицинской помощи.

По итогам доклада состоялось публичное обсуждение наиболее актуальных для жителей района вопросов. В их числе - газификация д. Алёшня, строительство роботофермы в АПК «Извольский», перспективы открытия технопарка в п. Мятлево.

Подводя итог заседания, Руслан Заливацкий назвал в числе приоритетных направлений работы муниципальной власти привлечение на территорию района инвесторов и организацию новых производств: «Крупными промышленными предприятиями Износковский район никогда не выделялся, поэтому здесь наиболее актуальна проблема дополнительного притока инвестиций, за счет которых можно и нужно развивать экономику и социальную сферу». В этой связи заместитель губернатора особо подчеркнул, что в текущем году правительство области в первую очередь планирует оказать поддержку тем муниципальным образованиям, которые наращивают свои налоговые доходы.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

ТЕЛЕПРОГРАММА С 17 ПО 23 ФЕВРАЛЯ

Понедельник, 17 февраля

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 05.05 «Олимпийское утро на Первом» 09.15, 04.20 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.15 «Время обедать!» 13.00, 00.00 «Сочи-2014» 13.30 XXII зимние Олимпийские игры в Сочи 14.25 «Энциклопедия зимней Олимпиады» 15.20 «Вячеслав Фетисов. Все по-честному» 12+ 16.00, 18.30, 21.30, 00.30 «XXII зимние Олимпийские игры в Сочи» 18.00 Вечерние новости 20.00 «Пусть говорят из Сочи» 16+ 21.00 «Вечерний Ургант» 16+ 02.30, 03.05 «НЕЦЕЛОВАННАЯ» 16+

Россия 1

05.00 «Утро России» 09.00, 03.30 «Найти и обезвредить. Кроты» 12+ 09.55 «О самом главном» 10.30, 23.00 «Дневник Олимпиады» 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 11.30, 14.30, 19.45 «Местное время. Вести - Калуга» 11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 12+ 15.00 «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 12+ 17.30 «ЛИКВИДАЦИЯ» 12+ 18.30, 21.10 XXII Зимние Олимпийские игры в Сочи 21.00 «Спокойной ночи, малыш!» 23.30 «Последняя миссия. Операция в Кабуле» 00.25 «Девчата» 16+ 01.05 «Кто поедет в Трускавец» 02.35 «ЗАКОН И ПОРЯДОК» 19+ 16+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.40, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55, 13.25 «Суд присяжных» 16+ 14.35 «Дело врачей» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16.25 «Прокурорская проверка» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 21.25 «ШАМАН» 2+ 16+ 23.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+ 02.35 «Дикий мир» 03.05 «ВТОРОЙ УБОЙНЫЙ» 16+

Культура

05.00 Канал «ЕвроНьюс» 10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры 10.15, 01.40 «Наблюдатель» 11.15, 23.50 «МАРКОК» 12.50 «Аттракционы Юрия Дурова» 13.20 «Линия жизни» 14.15 «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ» 15.00 «Пророк в своем отечестве» 15.40 «СЕРЕЖА» 17.05 «Игры классиков» 17.40 «Огюст Монферран» 18.10 «Полиглот» 19.15 «Главная роль» 19.30 «Сати. Нескучная классика...» 20.10 «Правила жизни» 20.40 «Остров» 21.25 «Тем временем» 22.10 «Тайная жизнь льда» 23.00 «Под небом театра» 01.20 Музыка на каналах 02.40 «Аксум»

Петербург - 5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30, 15.00 «Место происшествия» 10.30, 11.35, 12.30, 13.05, 14.00 «ОПЕРАЦИЯ «ГОРГОНА» 16+ 16.00 «Открыта студия» 17.00 «ГОСТЬ С КУБАНИ» 12+ 19.00, 19.30, 20.00, 01.05, 01.40, 02.15, 02.50, 03.20, 03.55, 04.25, 04.55, 05.30 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 20.30, 21.15, 22.25 «СЛЕД» 16+ 23.20 «ЖЕНЕТАЙ ХОЛОСТЯК» 12+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.40, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55, 13.25 «Суд присяжных» 16+ 14.35 «Дело врачей» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16.25 «Прокурорская проверка» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 21.25 «ШАМАН» 2+ 16+ 23.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+ 02.35 «Дикий мир» 03.05 «ВТОРОЙ УБОЙНЫЙ» 16+

Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс» 10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры 10.15, 01.55 «Наблюдатель» 11.15, 23.50 «ПАНХАЙСКИЙ ЭКСПРЕСС» 12.35 «Агринина Ваганова. Великая и ужасная» 13.15, 20.10 «Правила жизни» 13.45 «Пятое измерение» 14.15 «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ» 15.10 «Пророк в своем отечестве» 15.40 «Сати. Нескучная классика...» 16.20 «Остров» 17.05 «Игры классиков» 17.55 «Архитектор и его Муз» 18.10 «Полиглот» 19.15 «Главная роль» 19.30 «Соблазненные страной советов» 20.40 «Больше, чем любовь» 21.25 «Игра в бисер» 22.10 «Великий замысел по Стивену Хокингу» 22.50 «Эдуард Мане» 23.00 «Под небом театра» 01.10 Музыка на канале

Петербург - 5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30, 15.00 «Место происшествия» 10.30, 11.35, 12.30, 13.05, 14.00 «ОПЕРАЦИЯ «ГОРГОНА» 16+ 16.00 «Открыта студия» 17.00 «ГОСТЬ С КУБАНИ» 12+ 19.00, 19.30, 20.00, 01.05, 01.40, 02.15, 02.50, 03.20, 03.55, 04.25, 04.55, 05.30 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 20.30, 21.15, 22.25 «СЛЕД» 16+ 23.20 «ЖЕНЕТАЙ ХОЛОСТЯК» 12+

НИКА-ТВ

06.00 «ИГРУШКИ» 16+ 06.25 Мультсериал 0+ 07.00 «Легко» 09.00 «Главное» 12+ 10.00 «Азбука здоровья» 12+ 10.30, 16.35 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» 12+

Россия 1

05.00 «Утро России» 09.00, 02.55 «Операция «Эдельвейс» 09.55 «О самом главном» 10.30 «Дневник Олимпиады» 11.00, 14.00, 17.00, 20.50 «Вести» 11.30, 14.30, 17.10 «Местное время. Вести - Калуга» 11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Спецназ» 12+ 14.00 «ПРИЗРАК ЭЛЕНЫ» 16+ 18.00 «Николай Расторгуев» 16+ 18.55, 22.50 «Прошу к столу» 0+ 19.00 «Культурная Среда» 6+ 20.00 «Главное» 21.00 «Семья России» 12+ 23.00 «Евромакс» 16+ 00.00 «Родной образ» 0+ 01.00 «ТРИДЦАТИЛЕТИЕ» 16+ 01.45 «ВЕРОНИКА МАРС» 16+ 02.30 «СЛАВЯНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ» 16+ 02.50 «СЛАВЯНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ» 16+ 02.55 «ВТОРОЙ УБОЙНЫЙ» 16+

Культура

05.00 Канал «ЕвроНьюс» 10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры 10.15, 01.40 «Наблюдатель» 11.15, 23.50 «МАРКОК» 12.50 «Аттракционы Юрия Дурова» 13.20 «Линия жизни» 14.15 «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ» 15.00 «Пророк в своем отечестве» 15.40 «СЕРЕЖА» 17.05 «Игры классиков» 17.40 «Огюст Монферран» 18.10 «Полиглот» 19.15 «Главная роль» 19.30 «Сати. Нескучная классика...» 20.10 «Правила жизни» 20.40 «Остров» 21.25 «Тем временем» 22.10 «Тайная жизнь льда» 23.00 «Под небом театра» 01.20 Музыка на каналах 02.40 «Аксум»

Петербург - 5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30, 15.00 «Место происшествия» 10.30, 11.20, 12.30, 13.40, 14.30, 15.25, 16.00, 16.45, 17.35 «СМЕРТЬ ШПИОНАМ. КРЫМ» 16+ 19.00, 19.30, 20.00, 01.50, 02.25, 03.00, 03.30, 04.00, 04.30, 05.05 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 20.30, 21.15, 22.25 «СЛЕД» 16+ 23.20 «Момент истины» 16+ 00.15 «Место про-исшествия. О главном» 16+ 01.15 «Правда жизни» 16+

НИКА-ТВ

06.00 «ИГРУШКИ» 16+ 06.25 Мультсериал 0+ 07.00 «Легко» 09.00 «Главное» 12+ 10.00 «Азбука здоровья» 12+ 10.30, 16.35 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» 12+

Россия 1

05.00 «Утро России» 09.00, 03.30 «Аллергия. Реквием по жизни?» 12+ 09.55 «О самом главном» 10.30, 22.50 «Дневник Олимпиады» 11.00, 14.00, 16.50, 20.00 «Вести» 11.30, 14.30, 17.10 «Местное время. Вести - Калуга» 11.50, 14.45 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 12+ 14.35, 15.35, 16.00, 16.45, 17.35 «ПРИЗРАК ЭЛЕНЫ» 16+ 18.00 «Портреты» 16+ 19.00 «Жилищный вопрос» 6+ 19.15 «Официально» 16+ 19.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 21.25 «ШАМАН» 2+ 16+ 23.50 «Футбол» 02.00 «Лига Европы УЕФА. Обзор» 16+ 02.30 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+ 04.30 «Дикий мир»

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.40, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.10 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55, 13.25 «Суд присяжных» 16+ 14.35 «Дело врачей» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16.25 «Прокурорская проверка» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 21.25 «ШАМАН» 2+ 16+ 23.35 «СЛЕД» 16+ 23.20 «ЖЕНЕТАЙ ХОЛОСТЯК» 12+

Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс» 10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры 10.15, 01.55 «Наблюдатель» 11.15, 23.50 «ПРОВАСАЯ ИМПЕРАТРИЦА» 13.00 «Куско. Город инков, город испанцев» 13.15, 20.10 «Правила жизни» 13.45 «Россия, любовь моя!» 14.15 «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ» 15.10 «Пророк в своем отечестве» 15.40 «Абсолютный слух» 16.20 «Пиковая дама Григория Елисеева» 17.05 «Игры классиков» 17.50 «Ассизи. Земля святых» 18.10 «Полиглот» 19.15 «Главная роль» 19.30 «Черные дыры. Белые пятна» 20.40 «Кто мы?» 21.05 «Квебек - французское сердце северной Америки» 21.25 «Культурная революция» 22.10 «Великий замысел по Стивену Хокингу» 23.00 «Под небом театра» 01.35 Играет Валерий Афанасьев

Пятница, 21 февраля

Первый канал

16.00 «Открытая студия» 16.50 «ЖЕНА-ХОЛОСТЯК» 12+ 19.00, 19.30, 20.00, 02.30, 03.00, 03.40, 04.15, 04.50, 05.25 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 20.30, 21.15, 22.25 «СЛЕД» 16+ 23.20 «ГДЕ НАХОДИТСЯ НОФЕЛЕТ?» 12+ 00.55 «ПРИЗНАТЬ ВИНОВНЫМ» 12+

НИКА-ТВ

06.00, 04.30 «ИГРУШКИ» 16+ 06.25 Мультсериал 0+ 07.00 «Легко» 09.00 «Главное» 12+ 10.00 «Коммунальная революция» 6+ 10.30, 16.35 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» 12+ 12.00 «Я профи» 6+ 12.30 «СКЛИФОСОВСКИЙ» 16+ 13.29, 15.29 «Исторический календарь» 6+ 13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Новости» 13.45 «Официально» 12+ 14.00 «Никуся и Маруся приглашают в гости» 0+ 15.00 «Я профи» 6+ 15.30, 18.30 «Приятельный билет» 6+ 14.35 «Вкус жизни» 16+ 15.50, 16.05 «ПРИЗРАК ЭЛЕНЫ» 16+ 18.00 «Николай Расторгуев» 16+ 18.55, 22.50 «Прошу к столу» 0+ 19.00 «Культурная Среда» 6+ 20.00 «Главное» 21.00 «Семья России» 12+ 23.00 «Евромакс» 16+ 00.00 «Родной образ» 0+ 01.00 «ТРИДЦАТИЛЕТИЕ» 16+ 01.45 «ВЕРОНИКА МАРС» 16+ 02.30 «СЛАВЯНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ» 16+ 02.50 «СЛАВЯНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ» 16+ 02.55 «ВТОРОЙ УБОЙНЫЙ» 16+ 04.40 «В наше время» 12+

Четверг, 20 февраля

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 03.00 Новости 05.05 «Олимпийское утро на Первом» 09.15 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 11.45, 12.15, 13.30, 16.45, 18.25, 21.30, 00.30 «XXII зимние Олимпийские игры в Сочи» 12.25 «Время обедать!» 13.10, 00.00 «Сочи-2

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ



Праздник сказки

Лягушка - Арина Тимофеева, Мыши - Софья Ставова, Еж - Наташа Бойко, Заяц - Таня Комарова, Лиса - Даши Прохорова, Петух - Оля Крамаренко, Кабан - Илья Рябий, Волк - Дмитрий Лебедь, Медведь - Егор Милехин. Все юные артисты играли очень талантливо, артистично. Ребятам начальных классов сказка понравилась. Затем зрители активно участвовали в различных викторинах, где нужно было отгадывать имена сказочных героев, сказочных красавиц, тех героев, которые попали в беду. Все зрители приняли участие в веселых физкультурных минутках. Праздник удался!

В. МАЛИНКИНА,
старшая пионервожатая МОУ
«Мятлевская СОШ
им. А.Ф. Иванова».

В Мятлевской школе прошел праздник сказки. Это мероприятие было подготовлено пионерами 6 класса для ребят начальных классов.

14-16 февраля 2014 года

VII областные зимние сельские спортивные игры

Программа проведения соревнований

14 февраля

14.00-17.00 - работа мандатной комиссии, ГАОУ ДОД КО «ДЮСШ «Анненки» - ОЦПССК», 2-й этаж.

15 февраля

10.30 - торжественное открытие соревнований, стадион «Анненки»;

11.00 - соревнования спортивных семей (лыжные гонки), ГБОУ ДОД КО «СДЮСШОР по конному спорту»;

- мини-футбол, стадион «Анненки»;

- соревнования глав (стрельба пулевая), ГБОУ ДОД КО «ДЮСШ «Многоборец», тир-манеж;

- соревнования дюйров (сборка-разборка «АДУ-1»), тир-манеж ГБОУ ДОД КО «ДЮСШ «Многоборец»;

11.40 - соревнования спортивных семей (комбинированная эстафета), спортивная площадка ГБОУ ДОД КО «СДЮСШОР по конному спорту»;

- полигон (стрельба), тир-манеж ГБОУ ДОД КО «ДЮСШ «Многоборец»;

12.00 - соревнования дюйров (силовая гимнастика), тир-манеж ГБОУ ДОД КО «ДЮСШ «Многоборец»;

- соревнования глав (лыжные гонки), спортивная площадка ГБОУ ДОД КО «СДЮСШОР по конному спорту»;

- лыжные гонки, ГАОУ ДОД КО ДЮСШ «Орленок». **Отправление автобуса в 11.00** от спортивного зала ГАОУ ДОД КО «Анненки» - ОЦПССК»;

г. Калуга

- конькобежный спорт, ГАОУ ДОД КО ДЮСШ «Труд». **Отправление автобуса в 11.00** от гостиницы «Спутник»;

12.40 - полипатлон (силовая гимнастика), ГБОУ ДОД КО «ДЮСШ «Многоборец», тир-манеж;

13.20 - соревнования дюйров (лыжные гонки), ГБОУ ДОД КО «СДЮСШОР по конному спорту»;

13.40 - соревнования спортивных семей (дартс), тир-манеж ГБОУ ДОД КО «ДЮСШ «Многоборец»;

15.00 - полипатлон (лыжные гонки), ГАОУ ДОД КО ДЮСШ «Орленок». **Отправление автобуса в 14.30** от спортивного зала ГАОУ ДОД КО «ДЮСШ «Анненки» - ОЦПССК»;

16.00 - 16.30 - награждение первого дня соревнований, тир-манеж ГБОУ ДОД КО «ДЮСШ «Многоборец».

16 февраля

10.00 - зимняя спортивная рыбалка, Калужское водохранилище. **Отправление автобуса в 9.20** от гостиницы «Спутник»;

11.00 - мини-футбол, стадион «Анненки»;

10.00-11.00 - гиревой спорт (взвешивание), тир-манеж ГБОУ ДОД КО «ДЮСШ «Многоборец»;

- лыжные гонки - эстафета, ГАОУ ДОД КО ДЮСШ «Орленок». **Отправление автобуса в 10.00** от спортивного зала ГАОУ ДОД КО «ДЮСШ «Анненки» - ОЦПССК»;

14.00 - перетягивание каната, тир-манеж ГБОУ ДОД КО «ДЮСШ «Многоборец»;

15.30 - подведение итогов. Награждение. Закрытие соревнований, тир-манеж ГБОУ ДОД КО «ДЮСШ «Многоборец».

Министерство спорта и молодежной политики Калужской области.

Министерство сельского хозяйства Калужской области.

Уважаемые граждане!

В открывшемся филиале многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг по Износковскому району вы можете получить следующие виды услуг:

1. Выдача и замена гражданам РФ документов, удостоверяющих их личность в РФ.

2. Выдача справки о размере пенсии.

3. Государственная социальная помощь, оказываемая в виде предоставления гражданам набора социальных услуг.

4. Прием заявлений о предоставлении набора социальных услуг, об отказе от получения набора социальных услуг или о возобновлении предоставления набора социальных услуг.

5. Прием от застрахованных лиц заявлений о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в Пенсионный фонд РФ из негосударственного пенсионного фонда для передачи им средств пенсионных накоплений.

6. Приём расчета по начисленным и оплаченным страховыми взносами на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (4-ФСС).

7. Предоставление сведений о наличии штрафов за административные правонарушения в области безопасности дорожного движения.

8. Предоставление информации по находящимся на исполнении исполнительным производствам в отношении физического и юридического лица.

9. А также услуги федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, а именно: *внесение изменений и дополнений в кадастровый учет; предоставление сведений из гос. кадастра недвижимости; выдача документов Росреестра (ЕГРН, ЕГРП, ГКН); государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним; прием заявок ЕГРП.*

10. Регистрация юридических и физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

11. Осуществление регистрационного учета граждан по месту пребывания и месту жительства в пределах РФ.

12. Оформление и выдача паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ за пределами территории РФ.

Многофункциональный центр находится по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27 (здание администрации).

Услуги предоставляются бесплатно.

Тел. для справок (848449) 4-51-25.

Данные услуги можно получить в п. Мятлево по адресу: ул. Интернациональная, здание администрации

МО СП «Посёлок Мятлево»

(кроме услуг под номерами 5, 7, 9).

Поздравляем!

Знакомые и друзья поздравляют с Днем рождения Елену Николаевну ГУДИЛОВУ.

Шестьдесят - не так уж много,
Нет для грусти здесь причин!
Широка жизни дорога,
Жаль, билет в конец один.
Пусть взрослеют быстро дети,
Пусть виски уж в серебре,
Не все песни еще спеты,
И стихи еще не все!
Счастья в жизни и здоровья,
Оптимизма, светлых дум!
Зято быть хорошей тещей,
Денег много и подруг!



ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

КОМПЬЮТЕРЫ: продажа, ремонт. Спутниковое телевидение «Триколор»: установка, ремонт. Ремонт телевизоров, DVD, цифровой и бытовой техники, ксерокопия. с. Износки, ул. Ленина, дом 8, бывшее здание почты (2-й этаж). Тел. 8-920-614-58-33 (Дмитрий).

ПРОДАЕТСЯ здание в центре поселка Мятлево (бывшая столовая площадью 456 кв. м) с участком 22 сотки. Тел. 8-926-606-54-19.

ПРОДАЕТСЯ участок 6 соток, пашня, от 200 рублей м². с. Износки, ул. Кирова. Тел. 8-905-642-09-49.

ПРОДАМ: сетку-рабицу - 450 руб., сетку кладочную - 60 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист, арматуру.

Доставка бесплатная. Тел.: 8-985-419-28-01; 8-916-976-04-00.

ПРОДАМ: кровати металлические - 750 руб., матрас, подушка, одеяло - 400 руб.

Доставка бесплатная. Тел. 8-916-620-27-64.

ИЩУ НЯНЮ для детей 2,5 и 4,5 лет в Износках. График - 5/2 с 9 до 19 часов. Возможно проживание. З/п от 10 000 руб. по результатам собеседования. Тел. 8-916-231-52-24. Нина.

21 февраля состоится
ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК И НЕСУПЕК
белых и рыжих, привитых.
В Износках у рынка в 12.10.



Вниманию населения

На телевизионной башне в селе Износки завершается монтаж оборудования для цифрового эфирного телевидения. После выполнения монтажных работ у жителей Износковского района появится возможность бесплатно принимать телевизионные каналы в хорошем качестве на компактной антенне.

О дате подключения оборудования и перечне доступных телевизионных каналов будет сообщено дополнительно в газете «Рассвет».

Администрация Калужского ОРТПЦ.

Внимание!

Компания «Комфортные окна»

продлевает акцию до 28.02.2014 г. -

зимние скидки до 40%, пенсионерам до 50%,

энергосберегающий стеклопакет по цене обычного

и гарантированный подарок при заключении договора.

с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1 (при вокзальной площадь).

Тел.: (48449) 4-51-08; моб. 8-910-603-33-93.

В соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» сообщает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:110505:101, общей площадью 855 кв. м, из земель населенных пунктов, для огородничества, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Лесная, в районе д.1, сроком на 10 (десять) лет.

Министерство здравоохранения области информирует

В государственных медицинских учреждениях области начал работу сервис электронной записи на прием к врачу. Для осуществления записи необходимо перейти на сайт <http://регистратура40.рф>.

Подробная инструкция по записи находится во вложенном файле.

Обращаем ваше внимание на то, что процедура авторизации пользователя на странице записи с необходимостью указания расширенных данных является **разовой**, и при повторной записи через сайт необходимо указать **только номер полиса и дату рождения** либо **номер иного документа** (паспорт, СНИЛС, свидетельство о рождении, пенсионное свидетельство) и **дату рождения**.

Кроме того, вы можете осуществить запись к врачу, используя инфоматы, установленные в поликлиниках.

Традиционные методы записи через регистраторов и по телефону будут работать без изменений.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

12+ Информационная продукция, не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00